

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃ

AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

QUARTA-FEIRA, 19 DE JUNHO DE 2024

PÁGINAS: 04

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA

♦ APRESENTAÇÃO

O Diário Oficial é o mecanismo utilizado pela Instituição para a divulgação dos atos oficiais em todas as esferas governamentais, com o objetivo de cumprir com o princípio da Publicidade e a lei da Transparência, garantindo a população e demais colaboradores as informações completas sobre as ações dos Poderes Municipais.

❖ PERIODICIDADE

De segunda à sexta-feira, com exceção de sábados, domingos e feriados (em casos de publicações excepcionais, os sábados, domingos e feriados são considerados para publicações).

ACERVO

As publicações estão disponibilizadas no link: https://acaosocialmscpinheiro.com.br/publicacoes/

ENDEREÇO COMPLETO

Praça Pio XII, № 87 – Fomento, Pinheiro – MA – CEP: 65.200-000

Telefone: (98) 3381-1220

E-mail: asmscpho@hotmail.com

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira, das 07h30min às 11h30min e das 13h30min às

17h30min.

RESPONSÁVEL

Bruno Aécio Silva Moreira



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

QUARTA-FEIRA, 19 DE JUNHO DE 2024

PÁGINAS: 04

SUMÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

QUARTA-FEIRA, 19 DE JUNHO DE 2024

PÁGINAS: 04

AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO DISPENSA Nº 003/2024

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DISPENSA Nº 003/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 030/2024 A Ação Social Missionários do Sagrado Coração, do Município de Pinheiro/MA, torna público para conhecimento dos interessados, que tem a intenção em dispensar licitação, objetivando a Contratação de pessoa física para prestação de serviços técnicos de informática, assistência técnica e manutenção de computadores e equipamentos de informática, de interesse da Ação Social Missionários do Sagrado Coração no Município de Presidente Sarney/MA, de acordo com o art. 75, inciso II da Lei Federal nº 14.133/21 atualizado pelo Decreto Federal nº 11.871/23. As manifestações de interesse e propostas de preço devem ser enviadas para o e-mail: asmscpho@hotmail.com até as 17h00min do dia 24/06/2024. Esta publicação estará disponível no site do Diário Oficial do Estado – DOE e Ação Social Missionários do Sagrado Coração pelo prazo de 03 (três) dias úteis, no endereço https://www.diariooficial.ma.gov.br/ e https://www.acaosocialmscpinheiro.com.br/, conforme estabelecido no § 3º do art. 75 da Lei n. 14.133/21. Pinheiro/MA, 17 de Junho de 2024. Larissa Bruna Ribeiro Moraes. Agente de Contratação.



ESTRUTURA ADMINISTRATIVA AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

QUARTA-FEIRA, 19 DE JUNHO DE 2024

PÁGINAS: 04

PADRE NICOLA GIZZI, MSC
Presidente da Ação Social

IRANILDE SOARES PADRE
Diretora Geral

DEUZIRENE DO NASCIMENTO RODRIGUES
Tesoureira